OU3UKA

KonTposbHas padora 7 kiacc (1emoBepcusi)
1.®u3nUecKuM TEJIOM SIBIISICTCS:
a) aBTOMOOMJIb; 0) BO3AYX; B) KWJIOTpamM; T) IJIaBJICHHE;
2. YeM OTIMYAIOTCS MOJICKYIIBI JKeJie3a B TBEPIOM H KUIKOM COCTOSTHHUU:
a) KOJIMYECTBOM aTOMOB; 0) ¢popMoii;  B) pazMepom;
I') MOJICKYJIBI OJTHOTO U TOTO K€ BEIIECTBA B KUIKOM M TBEPJOM COCTOSIHUU OJJUHAKOBEI;
3.B KakoM COCTOSTHUM MOYKET HaXOIUThCS CTAJIb?
a) TOJILKO B TBEPJIOM; 0)TONBKO B )KHJIKOM; B) TOJILKO B Ta3000pa3HOM; I') BO BCEX TPEX
COCTOSIHUSIX;
4.Ha pucyHke cieBa noka3zaHa MEH3ypKa ¢ dKHUJIKOCThIO, a CIIpaBa — MEH3YpKa C TEM K€
KOJIMYECTBOM JKUJKOCTU U MOTPYKEHHBIM B Hee TesioM. YeMy paBeH 00beM Temna?
a) 280 mu;
0)140 mu;
B)160Mmu1;
r) 120 mi;
5.B remnom nomemennu qudQys3us IpOUCXOAUT OBICTPEE, TaK Kak:
a) YMEHbILAIOTCSA MTPOMEKYTKH MEXKIY MOJICKYIaMH;
0) yBEITMIMBACTCS CKOPOCTH JIBMIKCHUST MOJICKYIT,
B) YMEHBIIAETCS CKOPOCTH JABMXKEHUS MOJIEKYIT,
T') U3MEHSIOTCS pa3Mephl MOJICKYIT.
6. 3a Kakoe BpeMs BeJIOCHUMEeIUCT mpoiiaer 250 MeTpoB, ABUTAACH CO CKOPOCTHIO 5 M/c?
a) 1250 c; 6)20¢c; B)S50c; T1)30c¢;
7.13MeHeHne CKOpOCTH ABUKEHUS Tela MPOUCXOIUT:
a) camo 10 cede; 0) moka Ha HETo JCUCTBYET APYTOE TEJIO;
B) Oe3 IefiCTBUS HA HETO JAPYroro Tena; T) MOcCie NSHCTBUS Ha HETO APYroro Tena;
8. U3 uyryna, gapdopa, 1aTryHu 1 MpaMopa U3roTOBIIEHBI Ba3bl OJJUHAKOBOI MacCHI.
Kakast Ba3a umeer Hanbonpumii oobeM?
a) uyryHHas; 0) dapdopoBas; B) JaTyHHas; I') MpaMOpHasi;
9.ITo rpadguky Myt paBHOMEPHOTO ABUKEHUS ONPEACTUTE IMYTh, IPOUICHHBIA TEIOM
3a 6 CeKyH/| TIOCJIe HavyaJia IBU>KEHUS.
a) 64 m;
0) 24 m;
B) 30 M;
r) 16 m;
10.CpenHsst IOTHOCTH YenoBedecKoro tena cocrapusieT 1070 kr/m3.
Brruncinute 00beM Tella 4YeaoBeKa Maccou 53,5 KT
a) 20 m3; 6) 0.05m3; B)2M3; 1)0.57 M3;
11.Kakyro Gpu3nuecKyro BeIHYHHY ONpeneisioT mo popmyne P=F/S ?
a) paboty; 0) momHOCTh; B) naenenwue; r) KIIJ[; m) sHepruto;
12. Kakast U3 nepeyrcieHHbIX HIbKe (U3NYECKUX BeJIMYUH BbhIpakaeTcs B mackamsx (I1a) ?
a) MOIIIHOCTh; ©) JAaBleHUE; B) CUJa; T) dHEPrus; 1) pabora;

13.B kakoM COCTOSIHMH BEIIECTBO MEPEIAET AABICHUE TOJBKO MO HAPABICHUIO IEUCTBUS CUIIbI?
a) TOJIBKO B TBEPJIOM; 0) TOJBKO B JKUJIKOM; B) TOJIBKO B Ta3000pa3HOM;

T') B )HUJIKOM U ra3000pa3HOM; JI) CpEIH OTBETOB a —T' HET MPaBUIIHHOIO;

14. Teno BcruibiBaeT. KakoBO COOTHOIIEHHE MEXTY CUIION TSKECTH M apXHUMEIOBOM CHUIION?

a) Fm=FA=0 6) Fm<FA B) FM=FA=0 r) Fm > FA

15) KakoBo HampaBlieHHE apXHUMEI0BOM CHIIBI, ACHCTBYIONICH Ha TIBIBYIIHI KOpadiib?

a) MPOTUB HAMPABICHUS BHKEHUS KOPaOs;



0) 10 HaNpaBICHUIO JTBMXKEHUS KOpaoIIs;

B) apxumeoBa cuia pasHa 0;

T') 110 HAITPABJICHUIO CUJIbI TAKECTH:

1) IPOTUBOTMOJIOKHO CHIIE TSKECTH;

16.Yemy paBHO aaBneHue Boabl Ha ryoune 2 m? [TnotHocTs Boabl 1000 kr/m3.
a) 20 000 ITa; 6) 5000 ITa; B) 2000 ITa; ) 200 ITa; m) 0,02 ITa;

17. Yemy paBHa apXxuMeI0Ba CUja, JEHCTBYIOIIAs HAa TEIO 00beMoM 6 M3 ?
[TnotHocTs raza 1.3 kr/m3.

a)78H; 6)7,8H; B)6H; 1)1.3H

18. Kakas u3 nepeurcieHHbIX HUKE €IMHUIL] IPUHSATA 33 €AUHUILY MOUTHOCTH?
a) [Nackanw; 6) Kunorpamwm; B) Ixxoyns; r) Barr; 1) Herotow;

19.Kaxo¥i mpocToii MexaHU3M H300pakeH Ha PUCYHKE 1.

a) ppruar; 0)HaximoHHas MIOCKOCTB;

B) HemonBroxHbIN 0JIOK; B) MMOABMKHBIN OJIOK;

20.Kakoii oTpe3ok Ha cxeme (puc.2) u3o0paxkaeT miedo cuibl F2 ?

a) OA; 6) CB; B) CD; r) OB;

21.Tpakrop TsHet ayr ¢ cuinor 3000H. Kakas pabora

coBepuaercs Ha myty 30 m?

a) 100/Ix; 6) 0.01 Ix; B) 3000 Ix; 1) 90 000/ 1x;

22. KakoBa MOIIIHOCTh JABHUrartess, coepiuaromiero padory 30 Ix 3a 10c?
a) 5Bt; 0) 300Bt; B) 180 [Ix; r) 3 BT;

23.C nmoMouibo IpoCcTOro MexaHu3Ma coBeplieHa nonesnas padora 40 [Ix.
Kakos nonasrii KI1/] ero, eciu monmHast pabora cocrasmia 80 Jx?

a) 40%; 6) 50%; B) 80%; 1) 120%;



